
[bookmark: _GoBack]Vyriešte úlohy do zošita:
[image: ]
[image: ]

image1.png
Poéitanie so zlomkami
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2. Kazdy zlomok uprav do zakladného tvaru.
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Zviésovanie - zmensovanie
5. Poitaj: a) zmensi 66013,
©) 2zvadsi 386 0 105,

6. Zvicsi: 6 patkrat; 13 Styrikrdt;

60 jeden a pol krat; 0,8 trikrat.

o

b) zmensi 99 trikrit,
d) zvaesi 108 sedemkrat.

7. Zmensi: 15 trikrat; 4,5 patkrat;
80 desatkrat; 210 sedemkrat.
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Rozdelovanie
8. Rozdel narovnako a povedz, kolko bude v kadej éasti:

a) 88 gulbcok na 4 kopy, b) 105 deti do 5 skupin,

©) 4340 blch do 7 skatuliek, d) 27 bonbénov 9 pani uéitelkim.

Zvadsovanie - zmensovanie v Stvorcovej sieti
10. Nakresli v stvorcovej sieti obrazok.

9. Nakresli v §tvorcovej sieti trojuholnik,
a potom ho zmens dvakrit.

stvorec a Sestuholnik a potom kazdy
atvar zvacsi trikrat.




